



---

**ПРОФЕСОР ЛЕОНІД ЯКИМОВИЧ КОВАЛЬЧУК**  
**(до 65-річчя від дня народження)**

---

П'ятнадцятого березня 2012 року виповнилося 65 років видатному вченому-хірургу, активному громадському діячу, доктору медичних наук, професору, члену-кореспонденту Національної академії медичних наук України, заслуженому діячу науки і техніки України, ректору Тернопільського державного медичного університету Леоніду Якимовичу Ковальчуку.

Народився 15 березня 1947 року у с. Тернівка на Поділлі. 1967 року закінчив Бережанське медичне училище, 1973-го – Тернопільський медичний інститут. Після навчання в інституті та інтернатурі майбутній лідер працював хірургом дільничної лікарні с. Устя Зелене. У 1975-1978 рр. очолював хірургічне відділення районної лікарні Шумського району Тернопільської області, а згодом – хірургічне відділення Знамянської центральної районної лікарні Кіровоградської області.

1977 року захистив кандидатську дисертацію "Активність низки окиснювальних ферментів нейтрофілів і лімфоцитів у хворих на тиреотоксикоз". У 1981-1983 рр. працює асистентом кафедри хірургії факультету післядипломної освіти. З 1983 по 1987 рік обіймає посаду головного хірурга Тернопільського облздороввідділу. У 1987 році захистив докторську дисертацію "Регіонарний кровотік шлунка і дванадцятипалої кишки у хірургії виразкової хвороби".

З 1987 по 1997 рік Леонід Якимович очолює кафедру шпитальної хірургії, одночасно обіймає посаду проректора з лікувальної роботи. 1997 року його обирають ректором Тернопільської державної ме-

дичної академії (з 2004 року – університет) імені І.Я.Горбачевського.

Автор понад 500 наукових праць, зокрема 20 монографій, 6 атласів, 11 підручників і навчальних посібників, 9 навчальних компакт-дисків, десятків винаходів, патентів, інформаційних листів та нововведень. Підготував 35 кандидатів і 9 докторів наук. Головний редактор журналу "Шпитальна хірургія", заступник головного редактора журналу "Вісник соціальної гігієни та організації охорони здоров'я України", член редколегій та редакційних рад низки наукових медичних видань, голова Асоціації хірургів Тернопільщини. Нагороджений орденом "За заслуги" III ступеня, Почесною грамотою Верховної Ради України. Визнаний "Людиною року" м. Тернопіль, занесений до "Золотої книги еліти України", почесний професор Університету Південної Кароліни Апстейт (США).

Щирозаочно вітаємо ювіляра і віддаємо шану його видатним організаторським та професійним здібностям. Бажаємо Вам, дорогий Леоніде Якимовичу, міцного здоров'я, творчого довголіття, натхнення та подальших досягнень на благо нашої Батьківщини! Плинуть літа, мов струмені води, // І не вернути їх назад. // А нам не віриться сьогодні, // Що Вам уже – 65. // Хай нових днів ще буде безліч, // Без ліку щастя і пісень! // Прийміть вітання найщиріші // У цей світлий ювілейний день. // Здоров'я, щастя зичим не на рік, // На все життя бажаєм його широм! // Щоб радісним і довгим був Ваш вік, // З добром, любов'ю, спокоєм і миром!

**В.П.ПОЛЬОВИЙ, Ф.Г.КУЛАЧЕК, Р.І.СИДОРЧУК, І.В.ШКВАРКОВСЬКИЙ.**